

今年,我省将试行汽车站联网售票和网上售票

以后,在家打个电话就能买汽车票

□据《河南商报》

以后,无论在全省哪个市县的汽车站,都可购买异地市县汽车站所发班次的车票,全省所有汽车站内的售票系统将实现联网售票。同时,您也可以像购买火车票一样,坐在家中打个电话或上网买票就行,我省今年将试点这两项工作。

这是1月15日我省召开的全省道路运输工作会议上透露的内容。

今年,我省将加快全省客运联网售票系统建设,实现全省长途客车售票资源共享,方便老百姓出行。

“目前,全省二级及以上客运站售票联网基础工作基本完成。”省道路运输局局长吕全德介绍,目前,郑州、许昌等地已经实现了区域内的异地购票,今年力争在一些城市进行联网售票试点工作。

举例来说,一名南阳方城的旅客想去大连,当地没有直达大连的长途汽车,该旅客

可以在方城直接购买郑州到大连的汽车票,乘车到郑州后直接拿着票乘坐汽车。

“全省客运联网售票系统建设也包括网上购买系统。”省道路运输局相关负责人表示。

将来全省200多个汽车站的所发班次,除了窗口购票以外,也能通过电话订票,还能在家里上网购买汽车票。

“目前,我们正在进行系统的研发和试点的调研工作。”省道路运输局相关负责人说,今年有望在郑州等地进行试点工作。

河南试行排污新规

污染物排放超支不能上新项目

□新华社郑州1月15日电(记者 李丽静)

《河南省主要污染物排放总量预算管理办法》近日开始试行。根据这一管理办法,今后,地方主要污染物排放量超支,将不允许上新项目。

据介绍,这套管理办法主要对三个指标进行预算管理:控制排放量、总减排量和预支增量。其中,控制排放量是指一定时期内最大允许的主要污染物排放总量,是环境最大承载能力;总减排量是指一定时期内必须消减的主要污染物排放存量和增量;预支增量是指在一定时期内为满足经济社会发展需要允许增加的主要污染物排放量。纳入预算的主要污染物有四种:化学需氧量、二氧化硫、氨氮和氮氧化物。

省环保厅相关负责人介绍,如果地方环境资源账单超支,或未能完成减排任务,就拿不到下年度的预支增量,也就不能再上新项目。即使是有利于全省产业布局、结构调整的重大项目,当年预支增量不能满足需要,而要采取跨行政区划调剂解决的,也要从当地下年度预支增量中扣除。

追踪报道

淮滨路政暴力执法人员被停职

□新华社郑州1月14日专电(记者 李钧德)

前不久,一条名为“淮滨县超限检查站野蛮执法 狂打司机几十耳光”的视频出现在各大网站。视频显示,身着制服的工作人员在要求货车司机下车未果后,旁边另一工作人员突然狂打司机耳光。视频发出后,网友纷纷要求查明真相。(本报1月12日报道)

据了解,事发后,当地有关部门立即组成联合调查组。经调查,视频中反映的情况属实。

日前,淮滨县有关部门作出决定,给予直接责任人侯玉涛停职、行政记大过处分;给予直接负责人、淮滨县联合治超执法中队队长、淮滨县公路局路政大队大队长孙伟停职、行政警告处分;对负有领导责任的淮滨县联合治超执法中队带班领导、淮滨县公路局副局长王淮斌诫谈话。

随后,淮滨县交通局有关领导专程赶到挨打司机的家中通报对此事的处理意见,并表示歉意。



回家!

1月14日,旅客在郑州客运中心站准备乘车。当日,郑州公路春运迎来客流高峰,全市10个主要汽车站发送旅客预计超过15万人次。为应对客流高峰的到来,郑州各运输部门进一步加强场站之间的运力协调,增加承载能力,并实行联网售票,最大限度避免旅客滞留。 新华社记者 朱祥 摄

到2015年,我省博士后将超3000人

□据《郑州日报》

1月14日,省博士后管理办公室公布了《河南省博士后事业发展“十二五”规划》,到2015年,全省博士后科研流动站和工作站设站总数要达到230个,博士后研究人员将超3000人。

“十一五”期间,河南省博士后科研流动站总数43个,博士后科研工作站总数116个,累计招收博士后研究人员1280

人。博士后研究人员承担科研项目2000多项,获得国家级科技成果奖20多项、省部级240多项,为推进中原经济区建设作出了突出贡献。

“十二五”期间,我省将进一步加大博士后工作发展步伐,争取在高校增设博士后科研流动站15个,在企事业单位增设博士后科研工作站35个,在开发区增设工作站20个,到2015年,全省博士后设站总数达到230个;建立博士人才交流信息网,扩

大招收规模,博士后招收人数每年递增10%以上,到2015年,全省博士后研究人员达到3000人以上;组建博士后科研创新团队35个,每年选择与我省经济发展紧密结合的专业学科建立创新团队,到2015年,博士后科研创新团队达到60个,团队成员总数1200人以上。

此外,河南省将提高博士后研究人员在高校、科研院所教学和科研人员中的比例,2015年将达30%。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。